Информация по МОУ ООШ с.Морцы.

Муниципальное общеобразовательное учреждение  основная общеобразовательная школа  села   Морцы  Федоровского района Саратовской области» является юридическим лицом (свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе от  01.01.2000  ИНН 6436002889 серия 64 №  002531375, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 02.12.2011 г. ОГРН 1026400821248  серия 64 № 003274077),  действует на основании Устава, утверждённого  приказом Управления образования администрации Федоровского муниципального района № 338 от 24.11.2011 года. 
Учредителем  МОУ ООШ с.Морцы  является Управление образования администрация  Федоровского  муниципального района Саратовской области. Взаимоотношения между учредителем и  МОУ ООШ с.Морцы регулируются договором  от 01.09.2011 года.

Непосредственное управление  МОУ ООШ с.Морцы осуществляет директор  Сафарова Наталья Александровна, которая работает  в данном учреждении в должности директора  с 31.08.2013года  (приказ №99/1 по отделу образования администрации ОМО Федоровского района от 31.08.2013),  имеет высшее образование.
 МОУ ООШ с.Морцы имеет лицензию на право ведения образовательной деятельности (серия А №280697  регистрационный №  268 от  14 апреля 2011 года, действительна  «бессрочно»,   свидетельство о государственной аккредитации  (регистрационный № 49  от  30.01.2012г. серия 64 ОП №000756)
Объекты права: нежилое здание  основной  школы  (одноэтажное, общая площадь   1149,6 кв.м).  Имеются свидетельства о государственной регистрации права: на оперативное управление (имущество)
 от  11.11.2010 года регистр. № 64- 64-57/019/2010-433,   постоянное (бессрочное) пользование земельным участком от   13.02.1995года.   
На начало 2013-2014 учебного года подготовлены анализ и план работы образовательного учреждения на новый учебный год, публичный доклад директора  МОУ ООШ с.Морцы, утвержденный протоколом заседания Управляющего совета №1 от 12.08.2013 года. 
Образовательный процесс  МОУ ООШ с.Морцы организован в соответствии с образовательной программой образовательного учреждения, рассмотренной на педагогическом совете (протокол № 1 
от  27.08.2013  ) и утвержденной приказом  МОУ ООШ с.Морцы № 107 от  26.08.2013; основной образовательной программой начального общего образования (2011-2015г.), рассмотренной на педагогическом совете (протокол № 1 от  27.08.2012  ) и утвержденной приказом  МОУ ООШ с.Морцы № 105  от  27.08.2012   , программами дополнительного образования, годовым планом работы школы, утвержденным приказом  от  27.08.2012 г. № 105.
 Учебный план  МОУ ООШ с.Морцы предусматривает учебную и внеучебную деятельность обучающихся.

В рамках учебного плана преподаются предметы регионального компонента базисного учебного плана ОЗОЖ 2-4,   ОБЖ -9кл, краеведение -5-9 класс, экология 5-9 класс. 

Учреждение работает в одну смену, расписание занятий утверждено приказом  МОУ ООШ с.Морцы  № 107 от 02.09.2013 года, годовые календарные учебные графики утверждены приказами по школе. Объём учебной нагрузки обучающихся не превышает норм, установленных СанПиНом. 

Учебные занятия  начинаются в 9.00 часов, продолжительность урока в 1 классе в первом полугодии составляет 35 минут, во втором полугодии - 45 минут. Во 2- 9 классах - 45 минут. Расписание занятий предусматривает перерывы между уроками:  две  - по 20 минут,  остальные - по 10 минут.

Успеваемость обучающихся в 1-  четверти в 2013-2014г. составила  100%, качество знаний – 42%, во  2  четверти  –  100 % и 41,2 % соответственно, в 3 четверти -100% и 40,9 % соответственно.
Плановая мощность образовательного учреждения -  120 мест, фактическая наполняемость  МОУ ООШ с.Морцы 56 человек 
Между  МОУ ООШ с.Морцы и родителями  обучающихся 1 класса заключены договоры.
В соответствии с Уставом  МОУ ООШ с.Морцы
в учреждении действуют орган самоуправления: Управляющий совет. Протоколы заседаний имеются.

Учебно-материальная база образовательного учреждения удовлетворительная: классы укомплектованы мебелью, в достаточном количестве имеются спортивный инвентарь, технические средства обучения.
Образовательное учреждение частично   укомплектовано педагогическими кадрами:  75 % педагогов имеют высшее профессиональное образование,   25% - среднее специальное.  Первую квалификационную категорию имеют  3 педагога, 1 педагог  имеет вторую квалификационную категорию  и  7 педагогов не имеют квалификационной категории. 

Оплата труда работников  МОУ ООШ с. Морцы осуществляется в соответствии с положением о новой системе оплаты труда. Оформлены  портфолио педагогов, имеются протоколы  заседания Управляющего совета №3 от 26.12.2014 года  об установлении стимулирующих выплат работникам  (приказ №  75   МОУ ООШ с.Морцы от   01.11. 2013 г. об установлении стимулирующих выплат работникам). Средний балл портфолио учителя –  34,21 баллов. Средняя нагрузка педагога - 24 часа. Соотношения базовой и стимулирующей частей ФОТ – 70% - 30%. 
Заключён договор № 14  МОУ ООШ с.Морцы с ГУЗ СО « Мокроусская ЦРБ от 12.02.2013 года на основании приказа 
Минздрава РФ и Минобразования РФ от 30.06.1992 г. № 186/272 
«О совершенствовании системы медицинского обеспечения детей 
в образовательных учреждениях» проводится медико-педагогический контроль-осмотр учащихся, профилактические прививки, медицинское обслуживание воспитанников.
Ежегодные медицинские осмотры работников образовательного учреждения оплачиваются за счёт средств местного  бюджета.

В  МОУ ООШ с.Морцы в соответствии с 12-ти дневным меню осуществляется  двухразовое питание обучающихся.Функционирует бракеражная комиссия. Фактическая стоимость питания одного ребёнка в день составила  20 рублей .
 Горячим питанием обеспечивается 56 обучающийся (100% 
от общего количества детей.. Компенсационные выплаты на питание получают  35 обучающихся из социально незащищенных семей.
В целях предупреждения несчастных случаев с обучающимися 
в образовательном учреждении проводится комплекс профилактических мероприятий:  беседы, конкурсы, выставки.

Ведётся журнал учёта несчастных случаев с обучающимися. 
За последние  годы в образовательном учреждении детский травматизм не зарегистрирован. 

На начало 2013-2014 учебного года образовательное учреждение имеет акт готовности, заключения Госпожнадзора и Роспотребнадзора. 

Приняты меры по обеспечению условий безопасного пребывания детей в образовательном учреждении. Оборудована АПС, имеются первичные средства пожаротушения. Издан приказ об обеспечении пожарной безопасности от   28.08.2011 г № 96 , назначены ответственные лица, утверждены инструкции действий при возникновении пожара, список лиц, осуществляющих инструктаж и практические занятия по отработке плана эвакуации. Имеется паспорт антитеррористической защищенности  МОУ ООШ с.Морцы. Проводятся учебные пожарные эвакуации (приказ МОУ ООШ с.Морцы от  25.08.2011 г. № 140 «О мерах по повышению уровня пожарной безопасности в 2013-2014 учебном году»). В  МОУ ООШ с. Морцы организован пропускной режим, ведётся журнал регистрации лиц, входящих в образовательное учреждение. Территория   МОУ ООШ с.Морцы по всему периметру ограждена забором (металлической сеткой), имеется уличное освещение. 

Ведётся работа с обращениями граждан: имеются «Журнал посещения граждан», «Журналы учета входящей и исходящей документации».

